



『高等学校 新地理総合（地総-703）』
 （令和4年1月20日発行，令和5年1月20日発行，令和6年1月20日発行）
 訂正表

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補 足
p. 36 図① 図中			1970年の航空路線を適切にしました。
p. 214 図② 図中	電 <u>気</u> 会社	電 <u>力</u> 会社	一般的な呼称にしました。
p. 228 さくいん い・イ	<ul style="list-style-type: none"> ■ <u>移</u>牧 <u>移</u>民 	<ul style="list-style-type: none"> <u>移</u>牧 ■ <u>移</u>民 	QRコンテンツの収録内容に合わせました。
p. 229 さくいん こ・コ	<u>国</u> 内総生産(GDP)	■ <u>国</u> 内総生産(GDP)	
p. 229 さくいん せ・セ	■ セラード …………… 69 , 107	■ セラード …………… 69 , 107	p. 69の内容に合わせて，文字の色を赤から黒にしました。